

Correction. In the article "Sensitive Criteria for the Critical Size for Helix Formation in Oligopeptides," by Murray Goodman, Antonio S. Verdini, Claudio Toniolo, William D. Phillips, and Frank A. Bovey, which appeared in the October 1969 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA*, **64**, 444-450, the first sentence in the second paragraph (page 447) should read "From model compound studies, we assigned the lowest and highest field peaks to the NH groups of C and N terminal residues, respectively." In Table 2 (page 449), the headings of columns 2 and 4 should be interchanged. Column 2 should be headed "C-terminal"; column 4 should be headed "N-terminal."

CORRECTION: WEISLOGEL AND BUTOW

Correction. In the article "Low Temperature and Chloramphenicol Induction of Respiratory Deficiency in a Cold-Sensitive Mutant of *Saccharomyces cerevisiae*," by Paul O. Weislogel and Ronald A. Butow, which appeared in the September 1970 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA*, **67**, 52-58, line 14 of the Introduction should read "the properties of one mutant in which the ρ^+ (cytoplasmic) genotype is"

CORRECTION: GREEN ET AL.

Correction. In the article "Mechanism of Carcinogenesis by RNA Tumor Viruses, I. An RNA-Dependent DNA Polymerase in Murine Sarcoma Viruses," by Maurice Green, Makoto Rokutanda, Kei Fujinaga, Ranjit Kumar Ray, Hinae Rokutanda, and Corrado Gurgo, which appeared in the September 1970 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA*, **67**, 385-393, the following correction should be made. Page 385: lines 13 and 14 of the *Abstract* should read "... coefficient of 7 S, and bands in isopycnic CsCl gradients with a mean buoyant density of 1.735 after denaturation with alkali."